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a) A spontaneous process

b) A nonspontaneous process
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(a) (b)

a) When an exothermic reaction occurs in the system (AH < 0) , the surroundings gain heat
and their entropy increases (AS g > 0) .

b) When an endothermic reaction occurs in the system (AH > 0) , the surroundings lose
heat and their entropy decreases (AS 4 < 0)
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Aleldial)
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Gibbs Free Energys_adl (s 48l

AR (e iyt ((G) ol 5l G 48U e
.Lﬁew‘u&‘“—’l-}“sl-@s} (G =H -TS)
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(3 adl dBUal) L& yail) )3 ad) (uan dBUa A il AUS Sy g
AG= AH — TAS

OF s aUaill Al 5 Aglany) Allall e Jadd adiad Ll o byl Aall (BG o Allall ladls (S, H) of Lass

AG =A G - AG;

s (AG) Aad o $1(Gy) a0 sl (Gy) e 0155 ol o LA e Jolii 05 U
¢ gl (o Joliil) Aglaly sl Say S AG = AH - TAS :ddalaad) o slaie Yl (ow
s s

(AS o) sle ASs5 58 853455 (AH = -) SIAH Y 3 (=lail U gaaas Jeliil) (S 13-
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(AS = -0l GIAS (e B Galad) g (AH=+) ] AH ) 8 33k 5 b gauaa Jeliil) ¢S 1) 22
AG=AH-TAS >0 0k

Boall e s aes e A e 06 Coge Je @l () Jia 13 5 ¢ dn ge (0585 AG A g8 Ul
(AH = +)¢ 5 (AS = +) e JS Aagd cuils 13)-3
oY af Lullli Jolil) (1S 130 La apaas 315 90 quali 5 ) jad) Ay ja dagd o1
T(AH) 2l e 5SS (TAS) 0l asd) Jeay IS Ale (T) 3,0 el 4 ) clS 13 (]
Ll sy Jelall gld s AG <0
(AH >TA S) Gy daidia 3 ) jall da j cuilS 1y (o
(Sl e Jeldll SAG >0 il
C(AH =) 9 (AS =-) (e JS dad il 314
T Je i) 555 Al (AG <0):cld Amiiiiall 551 al) s 3 e
Sl e Jeldill oS5 daa 50 AG>005SS Adladl 3] )all cila o die (@
AG=0 4af cils ) (5

JeWl) o gl cuSlaal) oslaiy) gh pdlaall slad¥) & o) g Caday o ALY 4al L Je W) o) (g 130 8
RO E
gisoa da i oo LBl (ks ARl L dgles (oS0 a Lab 81 55 G gl) (dlalad) Laz
(AH<0,AS > 0): osSigf
s A glaa Jibusa

Sl Jelal) el (1

HCOOH y=———=L0( + H, O,

=l (232.63 J/IK) s (AS) ge;)ﬁ‘ 2 ol (15,79 KJ ) s st Jelali( AH) 4ad cwilS 13l
?‘;_‘11;5&3 Jeldll Ja 5 ¢(25°C) 2ie(AG) 5al PR = aill dad

N

e diani o ladll 2l e (230 AG = AH — TAS




AG = - 53.53 kJ/mol
(25°C) xie Aali Jeliils calludly 5 al) 48Ul 4 sl dad of Ly s

Sl Jelaal) el (2

C, HsOHg CH3 CHO(g) + H; (g)

b (AS®)ers NI b il Aads ¢ (68.95 KJ )s smi(AH) a1 o ki) o S 133
¢ A Jelil) Ja 5,25 0C sie (AGEYA 3 sl dad Cn ¢(114.20/K)

J—
N A Gkt

AG =AH - TAS'
AG = + 34.918 ki/mol

25°C 3 ) ,mda e 6L pe Jeldl) i ally s jall 28U & juadl) dad

dx 2L ¢(88.5 J/mol. K) 5o (sludll g 551 dady (116.2 kI/mol) 2 CO, (olsis )l (3
¢ COylaric aludy I ) )

Al
AS =22
T
T=A_H — 16.2x1000 :18305 k
AS 88.5
T=-89.95C

(- 89.95 C)_jiwall cnis )l da j3 e J& zuas CO, O &

ol Jsa Ladie g 51 & Ll a1 TKI/MOI) (5 sl Coa yiall il 550 a S 13 (4
(5.5 °C) 0yl leai) da 53 ol Lale il Allall ) dbeall Al e




_ 11x1000
(5.5+273)

AS =39.5 J/mol. K

8.2J/mol K)  2s555Y) 883530 5 ¢ 30.3KI/MOI (A asedseall 3y )5 jeal 4 33015 ) 5all (5

D) ds )3 ale(

J— Al
AS =22
T
T: A_H — 30.3x1000
AS 8.2
T =1074.47 K
T=801.47 C
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ASf = ﬂ
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AS=6008/273=22JK *mole™
D iy A leai¥) dilee Gl ani das 90 AS; O e
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Alglae S Jibua

2620 s st AV 3l Lanie () &3 Al Toe Ty 8 adl Ja 50 G & sl danall sl (1

) (S 10) W% a5 aed) e (e A aie i Jeli Cuanid Le (hane ) (aleaY) aal Canal (2
BJ\);J\A;JJQM@A‘):\S\(Pz)a‘)ﬁdﬂ\w\gjﬂ\kuaﬂésu&uﬂju\dﬁw‘);.mﬂw\
Oe daxg Jill 350 JS 8 (ga0md ¢ oyl T die G 010 Al 3l 5 AilaasSll el yuaall (o caale 1) (3
Alage Jaill a8 gl sl e Jamall J8 (e Jary sl Jasall e 2Uail) J8

1- Sn(s) + 2F2(g) — SI]F4(S)

2 - Ag NOg(aq) + N&Cl(aq) —>AgCl(5) + NaNO3( aq)
3- C * Oxg — COyy

4 - Si|4(g) — Si (s) + 2 |2(g)

OS5 Ay 1.0em® Uldhay Bale ana Sab 3 Aglhaall o ) sadl jaad) Bas g AUl ali( 4

¢ latom 2aly o8 hal duslaa

¢ Ald = gt paa )8 ioal A ja g daiall (e Al G gl il H, 8 e )R 23 1Y) (6
L Bad) da o gl g ASlata p3a daall) dlee S 1Y) Jgduall Jrdd) g Lad

3220 ) 52 200 ki (10 25C A 3 s L) g Ll aaali o S8 (1 Ba3ae Lpasl rans (7
Cp =7 cal.mol™.deg™ Lidera Zilgl) 30 pad) A ja eas),

0901 308 cuylibid il dlldy A0S aaa ) IS aaa (e S8 Jakuday ST a DU JR 58 oS (8




1 O et Aldibis /Ay ) ) aliiad) /il el Aaia

Al Sopalipad) (8 Gy
1J=1Pam’ R Y ‘
1 atm = 1,013 bar = 1,013.10° Pa .cal/mol.K s J/mol.K s L.atm/mol.K - R &3l <l a8 caval
1 atm = 760 mmHg
1cal=4,181
R =0,082 L.atm/molK = 831 J/molK =2 cal/molK :glsadl

: -2 - (il
(latm, Ty ) 240 ) (Satm «298°K ) 1 sl (s ) sl da jo i e e Joad PR e 5le e J e 22a
T, 4ledl s ) allds 0 ol m
AU &dalall 35 s il w
W Ol Casla e aiall Jaall w
Q Jelill Ja 5 all dS
AH @JU:?}!\ ool w

Jslae 0e 100 ml g2 (2 mol/L) e 355 NaOH  Jslae 0 100 ml g e ps8s (C=200 J/K) doloal) alans jiay ) IS Jal
A3°C ey s )l jall ds jo i )« (2 mol/L) oS5 HCI
NaOH =40 gmol” ; HCI=36,5 gmol" ; Cpsotution= 4180 J/Kg.K :Jstaall ) jall daid) o caale 13)
sl m
e liiall Allen Y1 AL
Jeliil 34 55 jad G -
Jeliie JS (e Jsal Apaily 3 ) yaall 28Dl -

: -4 - g —adl)
m= IOOngM\wM&JISOC:\A)A&\mc«w\wzoog Q&‘-Lﬁ)h-)(c=200J/K) %)\Jﬂ\ﬁ&m)ﬁaﬁ);ﬂ&dﬁb
.80°C 43l xie

20,2°C ¢\ sihs)) mda 0 5 Cpea=4180 J/KgK :elell i jall dxudl o cadle 13)
Cu ol Garad 4 ) sl dad) g_m;\ .

: -5 - —ail

Ciapali 25,7°C da) die m = 150 g WiliS elad) (e S Canmi ¢ 19 °C Aol die slall 50 500 g e ey 1S (s iy 1
Cpeau= 4180 J/Kg.K :slall )l all daidl € 20,5 °C (315l 50 s A 2
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¢ e AU A ) jall dadl Cual w
Cealorimrte = 83,3 JK' :glgadl
Aol vie m = 550 g WS (sl e dalad ) 58 19°C Aa,ll die slall 00 750 g e OV gosing 52 ey IS (i (2
23,5°C Aledll 55) pa da o Cianald 92°C
il ) 2 ) jad) Aacd) ol
CPeuivie = 384,4 J kg K" sl

L0°C W)l nda ) m=25g wall e S Jleaaidy 10°C A 30°C (e by o DU 3 geall Cig piie 43S 2 e 3
CPsoda = 4180 J. K ' kg ; Lt (glace = 335 kJ kg™

Moda = 112,7 g :lsad)

: -6 - (n —ail)
CH;0H ) +3/202¢@ ==> COz+2H0 sl () yia) Al Adaleal) Jiai

A AN Y bl Jlasiny Jsilinall (31 ia V) odUail caval

Ce + 2Hyp+ 1202, ==> CH;OHq AH®° =+638,8k]

Ce + Oz => C(CO;( AH®, =-393,5kJ
Hygy + 1220 ==> HOyy AH°3=-241,8kJ
AH; =-1515,9 kl/mol :glsad)
: =7 = (il
H»0 o ==> H,0 (© i) eladl Hail A 30U 3 ) sl 40aS a_u;\

2 Hs ) + O, (@ —> 2 H,O () AH, = - 241,8 kJ/mol de H,O (2)
2Hy@+ 02 ==> 2H0q AH,=-285,9 kJ/mol de H,O ¢

A Y Sl s

AH;=+44.1 klJ/mol :<lsd

: -8 - p—dl

(A el A 8 () oS5 o) i) 5 e liiall) s ) (e J e (3 ia) Aslae ST ]
Al 2D Y alaal) Jlariay Gl s all 1Y) el Cawal 2

3Ce + 4Hy ==> CsHs AH° =-103,8 kJ/mol de C3Hs
Co + Op ==> COz AH®, = -393,5 kJ/mol de CO,
H» () +1/2 Oz (g ==> Hzo (2) AHO3 = -241,8 kJ/mol de HzO

AH® =-2043,9 kJ/mol :glsd
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: -9 - G —ail)
A AN Y sl Jleriay Gy SN Gaead JCE el Caval
SO3@+H0 gy ==> HS04) AH®; = - 80 kJ/mol
S + 3202 ==> SO3p AH®; = - 395 kJ/mol
Hygy + O => H0 AH®3 = - 286 kJ/mol
AH; = - 761 kJ/mol kJ/mol :glsadl
: =10 - Cr—adl)
dpalall Loy ,8 8 Jilu CHp=CH-CHO ¢l 5 SY)
G Uil Jlasialy cpad 5 ,SY) IS (5 jlnall Uit ol (]
Loy 5l il Jlesialy cpal s S S (6 jlnall el Caval 2
:h“_IL»\L’.A
liaison H-H 0=0 C=0 C-H c=C C-C
E (kJ/mol) —435 —498 _82)2403 Cg[ —415 - 620 —340
- 2

AH¢(C3H40 1ig) =-91,8 kJ/mol ¢

AH®, =-1630 kJ/mol s SYI (3) yiml il -

AH®; (Hy01i) = -285,3 kI/mol s\l (S5 alail -
AH°(CO; @) =-393,5 kI/mol il jle (S sl -
AH®u (C (5)) = 716,7 kJ/mol  :lall asdll yaail) Lrd\.i:u\ -
AH®p (C3H40 1ig) =20,9 kJ/mol  :omls SY) jas il -

AH¢(C3H40 1ig) =- 121 kJ/mol 1ol

:-11—0.-3)—-4:\3‘

CO @ +3Ha

==>  CHsg+ H20 1 Jelaill AHC g0k Asbmall (lUail) Consal

Jeliill AU 4lalall ddlall dad il | ]
B all il 6l jall (ale Jelal) 1% da 2
CHy sHy 5CO Glial Jeldll 4l dUail) as

CO (2) +1/20, (2
H g+ 1720 )
CHy (9 +202@ — CO2+2H0 g

— CO2 (g
H>0 ()

AH®; 208k (1y = -283 kJ
AHOr, 298K (2) = -241, 8 kJ

—

AHor, 298K (3) — —803, 2 kJ

AU°20s= 20024 kJ ¢ AHCa05 = -2052kJ  :isad
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: =12 - Cpo—ail)

@ sall axuzall 25°C da ol die (C,H,04 , §) ball LS paesd AHO p0gx 3! el Caval
(s

AH®f 20k (C2H04, s) = -1822,2 kJ.mol™
AH®f, 208k (CO, g ) = -393 kJ.mol
AH® 295k (H20, 1 )=-285,2 kJ.mol’

AH9s = 751 kJ/mol sl sl

:-13 - o —dl
gl baall §25°C Aaall vie CoHg () O&Y) 3lia) ail

CyHs () + 7/203 (9 ==>2COx g + 3H20 1y AH®:208 =-373,8 keal

AHC% 205 (CoHg, g) s 3bd) gy ISl & jlumal) 3 gl 5 ) yall it

C (graphitey T O2 () —  COzy AH®; 295 (1y = -94,05 kcal + Laas
Hx(g) +120:(g) — HO(1)  AH® 20 2) = -68,3 kcal

AHpgs (C2Hs, g) = -19,2 kcal.mol™! 1) gal)

+-14 - QgJ_Aﬁj\
No@w+3Ha — 2NH;(y AH®; 595 = -22,08 kcal ;Qlﬂ\ Jelal) b))

A A8y () 65 AlpasS 2 58 IS ) jall dxd) G caale 13) Jelal) sl T s ) jall 4a 52 AV canal ]

Cp (N2,g) = 6,85+0,28.10° T Al LS all ) ) Aad) dass
Cp (NHs,g) = 5,72 +8,96.10° T Bl Jlae OMA salall Jsad o g Y aily a0

Cp (Ha,g) = 6,65+0,52.10° T

AH°r=-18,22 -15,36 .10° T + 8,04.10° T kcal. il

oanl laguany o Galiia 2 5 1 i : -15 - &g il
S + Oxg — SOxp AHP® 293k =-70,96 kcal/mol - . R o
¢ ) (o) e - SOz + 1/202) — SO3(e) :ANAL‘” deldll il ]
S ) T 3/202(3) - SO3(g) AH® 58k =-94,48 kcal/mol

Al AUl A A i 5 e (i) Je il 380l il )| (1
Gl Jeliill AH®, pogx csnl (2

CaCO; S CaO ) + CO, (2 0°C e 6‘}:‘“3&‘ Gl S (e 1 mol <lSatl ol 48ULT s c_u.u;\ 2
Al LS el (€88 bl Jsan any
S el CaCO; CO; CaO
AHC; (Kcal) 2270 2943 2152

R =2cal/mol :Adldl &yl el

AH’y5 =-23,52 Kcal/mol ; AU=-23,15Kcal  :glgal)
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:-16 - G2 —dl)

C2H4(g) + 302(g) — 2C02(g) + 2H20(1) AH® 205 =-1387,8 kJ/mol + oY) ) yia) Jelas o<l
AHosub €5 = 17172 kcal.mOI_l 4:\“_\]\ C_nl_\S)AS .l:\’.;aﬂ\ 9 ds.&ﬂ\ Q\:\ﬂu\ d\.Ax:\ub

AH®¢ 208 (o2 ¢) = -393 kJ.mol™!
AH®f208 4120 1) = -284,2 kJ.mol!

5 3 LA JC) U a1
CoHy Gli¥) & C=C J Lyl &l ol 2

I gl Ly ) il cladlaif  Law

Liaison H-H C-H C-C

E (kJ.mol™) -434,7 -413,8 -263,3

Ec-c)=-611,8 kJlmol! ; AH°a9s (CoHs,g) = 33,6 klmol! ol sl

:-17 - Ga—d

298 K aie g 3l i€ ¥ <l Ay ) i)l ]

Boloall 86 o ale Jeliill da cg il QS SV 31y 4 el (AdUaiY) ol 2
:Cldars

-

AH®q uny =436 kJ/mol ; AH°up (cs) = 717,6 kJ/mol

Liaison C-H C-C

E (kJ.mol™) -415 -345
Sl H20 () COz
AH® (kJ/mol) 241,83 -393.5

AH® comp = -5093, 2 kJ/mol i AHP (CsHis) =-227,4 kJ/mol ;) )

D Gaeall 13a (e 18g 3 a) b Wle CH3-CHOH-COOH LS (amas (e Jga 1 JS5 Apuladl) gf\ﬂ.laﬂ\ TON I
ol baall 25°C Aaal aie 272,54 Kj
(b

Co *+ O =>  COs(y AHC; = -397,31 kJ/mol
Hyoy + 12054 => H0y AH®; = - 285,83 kJ/mol

AH¢ (C3H03) = -686,72 kJ/mol sl
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298K 3)\}&)3&&)\&&&%&&\ d}..\;.“ 1

Eo.n Eco Ec=c Ec.n Ecc Ayl
-426,6 -356,0 -612,8 -4123 - 3425 E (kJ/mol)
C,Hs50H (g ==> CHy=CHyg + H:O( AH®5 =7 : AUl Jelall ulal) g.JLL.\Y\ |
CH4 + 4F2@ ==> CFs4 + 4HFg  AH® 208 =-1923 kJ/mol :Sall Jelell C-F day) )l 48 a2

) Jgaal) L day ) il wd Lt

Err Enr Ecn ;\'hz“ JS\
-153,0 -562,6 -412,6 E (kJ/mol)

E=-AH® 5L b omilide o) AHO SIS Gl g s B das ) d8Ua ;Adiadla

2NayOz ) ==> 2NasO )+ O2 (59 AHC 208 = ? :Q\ﬂ\ Jelall 298K e Lﬁ)\.)a..d\ ‘E_‘_JU;\\J\ = il Al Cuas i1

AH®% (Na;05()) = -513,2 kJ.mol’! (b
AH°t(Na;O ) = -418,0 kJ.mol™

AHCos = 1904 kl/mol sl

A el (e il H)O, JS (5 bl i) Caal ]
2Hy @) + O2 (¢ ==> 2H,0¢ AH°; = -136,8 kcal/mol
H2O02 ==> H0 )+ %207 AH®; = - 23,83 kcal/mol

)0 cuwal ¢ AH% 208 =- 68, 3 keal/mol s 25°C Aaall vie il plall dpaldaill JSil) 5 5) a of caale 1) 2
.100°C e JSil
Cp m2=6,89 cal/mol ; Cp o2=06,97 cal/mol ; Cp mo = 18 cal/mol (b
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) Lalia ) b o jlal) At Jgla

e-1- &)—Aﬁ‘
PV=nRT: n=1mol , T=273K , P=latm=1,013 bar=1,013.10°Pa , V=224L
PV =nRT => R=PV/nRT => R=1,013.10°Pa. 22,4.10°m’ / 1mol . 273K = 8,31 J/mel.K (1J=1Pa. m’)
PV=nRT => R=PV/nRT => R= latm.22,4L/ 1mol.273K = 0,082 L.atm/mol.K
R=28,31J/molK et (lcal=4,18joul) => R= 831/4,18 = 2 cal/mol.K

L R R S R R R R S R R R S R R R R S R TR R S R R TR R S S R R TR S R R R R S R R

: -2 - Cp—adl
1) T=Cste => T,=T, =298 K
2) AU=n.C,.AT et (AT=0) => AU=0
3) W=-intégrl PAV et T=Cste => W =nRT.In(P»/P;) == W = 1mol.8,31.298.In(1/5) £-3985,6 J
4) AU=W+Q , AU=0 = Q=-W=3985,6J
5) AH=n.C, AT et (AT=0) => AH=0

LR R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R L R R R R R R R R

2 -3 - O el
1) m = muc + myaon = 0,1.2.36,5 + 0,1.2.40 = 15,3 ¢ = 00 1530kg
2) Q = (m.Cpsonution + Cecalorimer). AT = (0,0153kg . 4180J/Kg.K + 200 J/K) . (43K) = 11350 J
3) N = neon = 0,1.2 = 0,2 mol =>Q’ =Q/0,2 = 11350/0,2 = 567509
E o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e R e e R e e R T
: -4 - (il
T2- 80°C
i i >

me= 100g

Q W‘:Q 5 pmall = (ml-Cpeau + Ccalorimtr)-ATl = mZ-Cpcuivre-ATZ
=> (ml-Cpeau + Ccalorimtr)-(Teq' Tl) = mZ-Cpcuivre- (TZ' Teq)
=> (0,2kg.4180J/kg. K +200J/K).(293,2K — 291K) = (0, 1kg. Cpeaivre)- (353K — 293,2K) => Cpeuivie = SOIIIKE I
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T1=19°C Teq= 20,5°C T2 =25,7°C 1

m; = 500g mo= 150g

v

Q Ak = Q 5 aall => (ml.Cpeau + Cca]grimtr).ATl = mz.Cpeau,ATz => (ml‘Cpeau + CCalorimtr)-(Teq' Tl) = mz-Cpeau. (Tz- Teq)
=> (0,5kg.4180J/kg. K + Ceatorimer).(293,5K — 292K) = (0,15kg. 4180J/kg.K).(298,7K — 293,5K)
=> Cealorimrte = 8353 JK!

T1=19°C Teq=23,5°C T2=92°C

i i

m =750
Q wxa= Qs o0 => (M1.Cpeau + Cealorimir). AT 1=My2. Cpeuivre. AT2 => (m1.Cpean + Ceatorimtr).(Teq- T1) = m2.Cpeuivre. (T2- Teq)
=> (0,75kg.4180J/kg.K + 83,31/K).(296,5K — 292K) = (0,55kg.Cpeure).(365K — 296,5K)
=> Cpcuivre = 384,4 J.Kg-l.K_l

3
[t=oc] [ rcoc |
—= [T 1 B B 5 »
LLe] >
|m1:25g| |m1:25g| my="?
Q il = Q s,ad =>mp.Ls + ml-Cpeau- (Teq' Tl) = msoda-cpsoda- (TZ‘ Teq)
= 0,025kg.335.10+3 J/kg + 0,025kg.4180J/kg. K.(283K — 273K) = msoda. 4180J/kg.K . (303K — 283K)
=> Myoda = 112,78
P R o T S T o S o e o e T S T S S T R R TR S R S R S R o o
: =6 - p—dl
Cwe t 2Ha+ 1202, ==> CH30H @ AH®; =+ 638,8 kJ
Ce + 02 (g => (O AH®, =-393,5k]
H, (2) + 1/2 O, (2) ==> H,0 (2) AH®; =-241,8 kJ
CH;0H o T 3/2 0, () => (CO, @t 2 H,O (© A°H;

AH®. = AHOf(Coz) + 2AH°f(H20) - AHOf(CH30H) - 3/2AH°f(02) = AH°+ 2AH®; - AH®, = -1515,9 kJ/mol

Thddb bbb bbb bbbl bbbbrhbbbbr bbbl bbbt dbbb ittt

: -7 - Cp—dl

AH° = AH° - AH% =-241,8 - (-285,9) => AH° =+44,1 kJ/mol
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2 -8~ —=dll
CiHs 9 75029 — 3CO2 (g + 4H20 ()
3Ce +4Hy9 = GCsHsgy AH®, =-103,8 kJ/mol de C3Hs
Coy + O == COy AH®; =-393,5 kJ/mol de CO,
Hyg+ 1202 ==> H0y AH°; = -241,8 kJ/mol de H,O

CsHsg @t 50, @ — 3CO;, @t 4H,0 (2) AH°.= 3AH®°, + 4AH°; - AH°, => AH®, = -2043,9 kJ/mol

LR R R R S R T R L R S R T R R S R R R R R R TR R R R S R R R R R R R R TR L S R R R R R R R R

: =9- (el
SO3¢ + H20 oy  ==> H2804) AH®; = - 80 kJ/mol
S + 32059 => SOsq AH®; = - 395 kJ/mol
Hyg + Oz ==> H0 AH®; = - 286 kJ/mol

AH°, = AHOf(sto4) - AH® - AH®; => AHof(H2504) = AH°; + AH®; + AH®; = = 761 kJ/mol

sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skosk sk skeoskok skoskok skoskok skeskok sk

2 =10- (i p—adl)
G3H4O ) +7/202 ) — 3COz o +2H20 g

1) AH°qc3m40)1iq = 3AH s (co2y + 2AH @20y - AH®;(c3md0) - 7/2/2AH; 02y => AHr 3140y 1iq = £ 12151 kJ/mol

2) 3Cs + 2Ha + 1202 = GHiO o | AHOr 30y
3AH®q (cs) o 1/2AH®4 (0-0)
1 1
3Cg + 4H @ T (@) (2 => CsH4O (2 H H 0
AH® (c3140) ¢ \c:l—c//
AN
H H
AHf(c3H4o) lig = 3AH (Cs) + 2AH®4 (H-H) + I/ZAHOd (0=0) + AHf(C3H40) g - AHvap (C3H40) liq Ol 9 SY)
AH®°3=-E =>  AHtcsmo0)iiq = 3AH s (cs) — 2Eq@m) - 1/2E0-0) + AH¢(c3140) ¢ - AHvap (c3140) 1ig
AHf(C3H4o)g = Ecec + Ec.c +4Ec.u + Ec-0 = -3340 kJ/mol = AHf(C3H4o) liqg=F 91,8 kJ/mol
sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skeosie sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk
:-11 - C)ﬁ,)—dﬂ\
CO @t 1/20, © — CO, 0 AHOr,zggKa) =-283kJ
Hs g+ 1/20; () —  HO AH®; 298k 0y = -241, 8 kJ
CHs (9 +202( — CO2 (g +2H20 (g AH®; 208k 3y = -803, 2 kJ
CO@+3Hy ==> CHsp + HO AH®; 208k = AH 208k (1) + 3 AH®; 208k 2) - AH®:, 208k (3

—> AHC, 205 E20520KI

AU®; 208k = AH® 205k — Ang.RT , Ang = (1+1) — (3+1)=-2 => AU®0sx = -205,2 — (-2)(8,31.107).(298)
=>AU°% 293k = =200,24 kJ

AH® 205k =-205,2 kJ <0 => réaction exothermique (5,/,all J&U Jeoldl)
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:-12 - Cp—adl
CH:04 9 +12 02y — 2COs@+H0 4 298K
AH®, = n;. AH (produits) - n;. AH®¢ (réactifs) o 58 Gulaly
AH®; (21204, 5) = 2AHt (c02, ) T AH (120, 1) - AHt (211204, ) -1/2 AH®; (02 (g))

=>  AH° (c2m204,5) = [I51 kJ.mol!
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:-13 - (p—adl)
C,Hsg @t 720, (2 => 2CO, @t 3H,0 ) AH®; 295 =-373,8 kcal
AH®, = n;.AH®s (produits) - n;.AH®¢ (réactifs) o (5 Gty
AH®; (216 (g)) = 2AHt (c02, ) T 3AH s (1120, 1) - AH®t (cans( 2)) -7/2 AH 02 (0
=> AH% (C2H6( g)) = 2AHOf(coz,g) + 3AH°f(H20,1) - AH®; (C2H6 (2)) = -19,2 kcal.mol'l
dhkbh b h bbb bbb bbbl hbbbbhbbhbbbbhbbhbbbbbbbhbb bbbttt
14 - i)

No@+3Ha — 2NH; AH®, 208 = -22,08 kcal

Cp (N2,2) = 6,85+0,28.10° T
Cp (NH3,g) = 5,72 +8,96.10° T
Cp (Ha,g) = 6,65+0,52.10° T

T

AH% = AH'(I)'O + f (Znicpproduits - ancpréactifs )dT by S Al ek
o

T
= AH°r = -18,22 - 15,36 .10° T + 8,04.10° T2 kcal.

sk 3k sk s sk sk s sk sk s sk st sk sk sk sk sk sk sk sk sk s sk st sk sk sk sk sk sk sk sk i sk sk st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skeoskok skeskok ok

: =15 - (i)
Alany) Al ALl Al delal) hia 1
S(S) + 3/2 0, (2) AH', > SO; (g
AH' AH’,
Jdaus )l A o

SOy + %202y

AH°, = AH®° + AH®; => AH°, = AH® - AH® = —94,48 — (- 70,96) = :23,52 keal

Adalal dalal
C3C03 S — CaO ) + COz @ => AHor: AHOf(coz,g) + AHof,( CaO (S)) - AHOf (CaCO3 (S)) = 23,7 kcal
AU = AH°— AngRT , Ang=1 => AU 0sx = 23,7 — (1)(2.107).(273) = 23,15 keal
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=16 - 3 o—all)

CoHy) + 3029 —  2COxg +2H20q)  AH®208 =-1387,8 kJ/mol

AH®, = ni.AH®¢ (produits) - n;. AH®¢ (réactifs) o 5 Gulay
AH®; (c2n4 (o)) = 2AH ¢ (co2, o) T 2AH (120, 1) - AHt (coma( o)) - 3AH 502 (o)
AH® (conacg)) = 2AH ko2, o) + 2AH s (120,1) - AH®: (con4 (o)) = 3356 kJ.mol!

2.
AH®s (CoHa( o)

2Cs) +  2Hag - CoHa )

AN
| 2AH s \\l [2AH wau |
\ C-H C=C

2Ce + 4Hg

AH®t (conacgy) = 2AH wn(csy + 2AH sy + 4Ecn + Ec=c ; (AH°s@n) = - E@ny)
=> Ec-c = AH® (C2H4(g)) - 2AH b (CS) +2E(H_H) - 4EcH == Ec=c=-611,83 kJ.mol!

sk 3k sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk s sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk s sk sk skeosk sk skeosk sk sk sk skosk skeskok skeskok kg

AH®s (CgHis (g))

8C s T 9H, (2 — CgHis (@ :-17 - L'J,-.U—A-m

N\
X

8C + 18H

298 K e (5 3l s s¥1 ISl Ay el i) s ]

AH®t csuis @) = 8AH w(cs)y + 9AH°qmmy + 18Ecu + 7Ecc
AH°¢ (C8HI8 (g)) = 8.716,7 +9.436 + 18.(- 415) + 7. (- 345) = AH° (CSH18 (g)) = -227.4 kJ/mol

15 O LS Y G iaY A el ) Glia 2

CsHisg + 252029 —  8COxy + 9H:0q

AH®; = ni.AH®¢ (produits) - nj. AH®¢ (réactifs) o 58 Gub
AHCcomb (csng @) = 8AHCt, coa) + IAHr a0 - AHt, (csns @) - 25/2AHC (02 e))
AHCcomb (csH8 (g)) = 8.(-393,5) + 9.(-241,83) - (-227,4) — 0 =£35093,2 kJ/mol

3k st sfe sfe sfe sfe she she sk sk sk sk sk sfe sfe sfe she she she ske s sk sk sk st sfe sfe sfe she she she sk sie sl sk sk sfe sfe sfe she she she sk sk sl sk sk sfe st sfe s skeoskeskoskoskok

18 G —adl)
CH5-CHOH-COOH o T 302(g) — 3C02(g) + 3H20(1) 5 Y Alslae -
CsHeO3 => M =90 g/mol => n=18/90 =0,2 mol
AH®comb=-272,54 .5 =-1362,7 kJ/mol T saaall e Imol - @l_saY Al Al olixa

AH®% (c3n603) = 3AH f(co2,¢) T 3AH ra120,1) - AH®: (31603 = 686,72 kJ/mol
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:19 =il
C,HsOH (® ==> CH,=CH> @ T H,O 0 AH®; 208 =? :Jelall AH®; 208 s ]
~ N
AH’ AH%
Sa e
2Cg +6H @ + 0 (g
)l il () 58 Jlesinly
AHor,298 = AHol + AHoz = (SAHOdvc_H + AHodvc_C + AHOdJC_O + AHodvo_H) + (EC=C +4Ecy + 2E0_H)
= (-5E cu-Ecc-Eco-E O—H) + (EC=C+ 4Ecy + ZEO-H) = 71,4 kJ/mol

CH4(g) + 4F, (& = CF4 @ T 4HF(g) AHor,zgs =-1923 kJ/mol iém\ Jelall C-F U:..:\)S\ Al s 2

~ N
AHy AH2
A e
C @ 7T 4H @7t 8F (8)
day ) s (8 Jlaatinsls
AHor,zgs = AH°1 + AHoz = (4AH°d,C_H + 4AHOd,F_F ) + (4Ec_1: + 4EH_F)
AHor,zgs = (- 4EC-H - 4EF-F) + (4EC_F + 4EH-F) => EC-F =B 481,5 kJ/mol

sk sk sk sk st sk sk sk sk sk sk sk ske sk st ske sk sk sk st sk sk ske sk sk sk st sk sk sk sk st sk sk sk st st ske sk sk skeoste stk sk sk sk skt skeoskesk skeoske skeoskesk sk
2NaxOz)  <==> 2NaxO )+ Oz () AHO 208 =7? :delall Uil e ]
AH°, =  n.AH% (produits) - n;.AH® (réactifs) BERUE LI
AH®: = 2AH: na20 sy + AHf 02,9 - 2AH®: (na202 (s = 190,4 kJ/mol

sk s sfe sfe sk sk sk sk sk st sfe sfe sfe sfe she she sk s sk sk st ste st sfe sfe she she sk sk st sk st ste ste sfe sfe sfe she sk sk sk sk sk st ste sfe s sheskeoskeoskosko sk ke ke ke skeskeosk

2Hap + 029 == 2H:0q AH®; =-1368 kcal/mol T Hy0p S (5 el i) a1

H:02 => HO 0+ % 0; AH®; = - 23,83 kcal/mol

AH® = 2 AH% go.y — 2 AHot g — AH%t (029 => AHC =2 AH% 0.1 ... (1)
AH®; = AH®, 20,1y + 72 AH®t (02, ) - AHs (1202, o) =>  AH® = AH% @20,1 - AH®; (1202, o -eee - 2)
AHC% 402, = (AH®1)2 — AH, = (- 136,8 )/2 — (- 23,83) = D4d5TIkeal/mol
:100°C xie JS&l s ) s cles 2

Hxg + %202 => H:20q AH%31k=7?

T(K) = T(°C) + 273 => T(K)= 100 +273 =373 K

373
AI—1(3)73}( = AI—1(2)98}( + f (Z 1'licpproduits - Enjcpréactifs )dT g S ﬂké‘“ﬁ
298

=> AH®; 373k = AH %100k + [Cp 20 () - Cp 2 (9) - 2 Cp 02 ()] - (AT)
—> AH®; 73 = - 683 + (18— 6,89 — 0,5.6,97).10 . (373 — 298) => AHC; 375 = HOTIT3IRCAMOI
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